

Због непридржавања мера против ширења коронавируса, огромне гужве више хиљада људи који су се окупили у Берлину, али и због масовних туча, полиција је званично прекинула протест. Међутим, демонстранти одбијају да се разиђу и узвикују: "Остајемо!"



На протесту у Берлину, против мера које се примењују против ширења коронавируса, а за који је најављено да ће бити најмасовнији до сада избили су немири између демонстраната и полиције. Убрзо потом полиција је наредила демонстрантима да се разиђу.

Упркос забрани полиције да се окупљање настави, људи и даље прилазе и одбијају да оду са улица главног града Немачке, узвикујући: "Остајемо овде!"

Наиме, више хиљада људи окупило се од јутрос у центру Берлина, а једна група је покушала да разбије кордон полиције када је дошло до туче.

BIG UPDATE – Protesters in Berlin screaming; "We stay here" [#Berlin2908](#) [#MerkelMussWeg](#)
[#Berlin2908](#)
[#BerlinProtest](#)
pic.twitter.com/WyI050IBIa

— ISCRResearch (@ISCRResearch) [August 29, 2020](#)



На снимцима који круже интернетом види се да је осим полиције, и војска у приправности. На улицама су војни камиони и тенкови.

Czy to okolice Berlina wczoraj?

[#Berlin2908](#)
[#BerlinDemo](#)
[#BerlinProtest](#)
[#MerkelMussWeg](#)
pic.twitter.com/IzTSJrTauc

— Książd Robak (@KsiazdRobak_) [August 29, 2020](#)

Чуло се скандирање –„Путин, Путин“

На протесту хиљада грађана у Берлину против мера немачких власти у борби против вируса корона у једном тренутку, код зграде руске амбасаде у центру, чуло се скандирање –„Путин, Путин“, пренели су руски портали.

На видео-снимку се чује глас који пита на руском језику учеснике протеста зашто су понели руске заставе, пренео је портал "Лента.ру".

Уследио је одговор: „Једноставно је, зато што Путин може да притисне Трампа.“

На централној берлинској улици окупило се око 18.000 људи а било је и спорадичних инцидената.

Један од њих се догодио испред руске амбасаде, када су демонстранти засули полицију каменицама и флашама. Према речима представнице полиције, руско дипломатско представништво није било мета, а две особе су приведене.

БЕРЛИН - Полиција у Берлину наредила је прекид протеста противника мера против пандемије коронавируса због непридржавања правила о ношењу маски и одржавања размака, саопштила је полиција преко Твитера.

"Нажалост нам не преостаје ништа друго: организаторима протеста смо саопштили одлуку о прекиду протеста јер досадашња упозорења нису уродила придржавањем услова за одржавање протеста", саопштила је полиција преко Твитера.

Након што је суд укинуо забрану протеста противника мера против ширења пандемија коронавируса коју је пре неколико дана издао град Берлин, полиција је објавила да ће протест бити толерисан једино ако се учесници буду придржавали правила о размаку и ношењу заштитних маски што међутим није био случај.

"Правило о одржавању размака, успркос вишеструком захтеву преко разгласа, није поштовано", стоји у саопштењу.

Пре тога је полиција број учесника проценила на око 18.000.

На протест је позвала иницијатива "Queerdenken 711" из Штутгарта али и десно-популистичка Алтернатива за Немачку (АфД).

Демонстранти су у Берлин почели да стижу од раног јутра а у колони су се могле видети многобројне заставе Русије, Немачке али и заставе Немачког царства.

За послеподне су најављени и протупротести али је након забране главног окупљања пред Бранденбуршким вратима упитно њихово одржавање.

